

我市汽柴油今起每升便宜三毛多

创下9个月以来最大下调幅度,未来成品油价格约“两周一调”

□据 新华社

国家发展和改革委员会24日宣布,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别降低395元和400元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.29元和0.34元,新价从4月24日24时起执行。

油价“到点就调”承诺及时兑现

这是自发展改革委3月26日宣布实施完善后的成品油价格机制以来首次到点(时间窗口)后迅速调整。与以往不同,发展改革委这次并未提前召开媒体通气会,而是于16时50分前后在官网直接挂出调价通知。

“新机制实施后,我国成品油价格进入每10个工作日到点就调的阶段。以往到了调价窗口期,市场猜测是否达到调价幅度、是否调整以及何时调整的情况将大大减少。”中国石油大学中国油气产业发展研究中心主任董秀成说。

发展改革委表示,此次成品油价格降价幅度,是根据4月24日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况,并考虑4月10日未调价金额合并计算确定的。

4月10日是新机制运行以来的首

个调价窗口,但因变化幅度未达到每吨50元而搁浅,新一轮计价周期的调价窗口顺延至4月24日。

相比之下,按照旧机制,此次油价下调要推迟至少12个工作日以后,并有可能不调整。

按照新机制,除非国际市场原油价格变化过小,国内汽、柴油价格约每两周一调。可以预期的是,今后油价频繁调整将成为常态,非市场因素的影响将大为减少。

私家车主每月可省约35元

这是今年我国第二次下调国内汽、柴油价格,并创下9个月以来最大下调幅度。

卓创资讯分析师陈晴说,成品油

价格在居民消费价格总水平(CPI)中的比重约为0.2%。据此测算,此次成品油价格下调6%左右,将直接压低CPI约0.012%。

根据测算,载重50吨的物流货车,月跑1万公里左右,单车月度油耗成本将减少约1300元。目前运输成本占物流企业成本70%左右,而油价成本约占运输成本的一半,此次油价下调将直接减少3.09%的运输成本,进而减少2.15%的物流成本。

出租车行业运营成本也将大幅减少,预计各地燃油附加费将因此下调。根据测算,对于二线城市私家车主来说,此次油价下调每个月将节省约35元。

展望后市,国际市场利空短期内难以恢复,国际油价可能会继续低位徘徊。

洛阳石化生产出 国Ⅲ标准普通柴油 成为国内首批能够生产国Ⅲ 标准普通柴油企业之一

□记者 李迎博 通讯员 王晓源

本报讯 12日,中石化洛阳分公司生产出符合国Ⅲ标准的0号普通柴油,比国家规定的柴油达标时间提前了3个月,成为国内首批能够生产国Ⅲ标准普通柴油企业之一。目前,该企业生产的国Ⅲ标准普通柴油,已开始在我市及郑州、驻马店等沿线城市推广使用。

2011年11月,洛阳石化所生产的车用柴油已经达到国Ⅲ标准。相对于车用柴油,普通柴油主要用于拖拉机、内燃机车、船舶、三轮车等领域,而国Ⅲ标准相对之前的国Ⅱ标准来说,主要区别则在于硫含量的不同。

“之前普通柴油的含硫量为2000ppm(溶液浓度,表示百万分之几),而现在实现国Ⅲ标准后,普通柴油的含硫量仅为350ppm。使用这种普通柴油的农用机械,所排放的一氧化硫、三氧化硫、一氧化碳等将大大减少,发动机寿命也能得到一定的延长。”洛阳石化相关负责人说。

相关链接

我市中石油、中石化加油站下调油价

□记者 宋扬

今日0时起,中国石油河南洛阳销售分公司所属加油站油价为:93号汽油7.1元/升(每升下调0.31元),97号汽油7.5元/升(每升下调0.33元),0号

柴油7元/升(每升下调0.35元)。

在中石化河南洛阳石油分公司所属加油站,98号汽油价格为8.12元/升(每升下调0.34元),其他型号油品价格及调价幅度与中国石油河南洛阳销售分公司相同。



Samsung GALAXY S4

- 5英寸全高清炫丽屏
- 9种语言即时翻译
- 极速8核、浮窗预览
- 双镜头拍摄、留声拍摄
- 手势感应、眼神控制



移动3G旗舰智能机
耀目上市
市区各大移动营业厅开启预约

The new
htc one

- 双前置立体扬声器
- 缤纷聚合桌面
- 动态拍摄
- 金属机身
- 双卡双待



引领3G生活

www.10086.cn 热线 10086

*移动客户选用带有3G标志的智能手机,可获得最佳的3G上网体验。
*机型以实物为准